

# 拆墙见绿,24小时全天候开放

## 长寿公园即将焕新回归,增设适老及儿童活动设施

本报讯 (记者 解敏 通讯员 王笛)历经约10个月闭园施工,长寿公园计划于2025年1月上旬重新对市民游客开放,开放时间将调整为24小时全天候。

作为颇有名气的老牌公园,长寿公园曾在2012年7月进行过一次全园改造。此次改造工程启动前,普陀区绿化和市容管理局开展了一系列深入调研。例如,组织专业团队现场走访;在公园内设意见征询摊;通过与周边居民区召开意见征询会,发放调查问卷。在197份问卷中,30%是66岁以上老年人、15%

是青少年群体,半数以上每周都要来一次公园锻炼。“更完善的布局”“更多休闲空间”“保留经典布局、引入新的绿化景观”“能不能有新颖的游乐设施”……不少居民对长寿公园的改造充满期待。

“我们最终确定了长寿公园的改造目标:打造一个全龄友好的康养主题社区公园,这一主题也与‘长寿’相契合。”普陀区绿容局相关负责人介绍。长寿公园的整体改造方案在保留现有乔木绿化特色的基础上,通过拆墙,模糊公园与城市的边界,增设无障碍设施、适老及儿童活

动设施等,并引入高科技互动智能化景观。

改造前,长寿公园拥有长寿路、西康路、陕西北路和光明城市四处入口。改造后,还沿长寿路东西两边重新规划了入口空间,去除了现有的围栏,通过融入绿地、广场和步道等元素,使公园与周边环境更加和谐统一。同时新增草坪区域,并打通南北向道路系统,实现东西串联,让游客深刻体验森林城市的独特魅力。重新开放后,长寿公园共设10个主次出入口,极大提高开放程度和游客入园的便捷性。

### 杨浦 剩余165户“拎马桶”问题 明年上半年全面解决

本报讯 (记者 孙云)昨天,为期一天的上海2024参事国是论坛干货满满。这一由上海市政府参事室主办的年度论坛举办17届以来,首次邀请了杨浦区和静安寺街道两位地方“父母官”,对话各地政府参事等专家学者。

作为人民城市理念首提地,杨浦区的人民城市建设成果尤为引人关注。杨浦区委书记薛侃介绍说,杨浦将全力打好小梁薄板收官、旧

改基地收尾、“美丽家园”建设三大攻坚战,加快实现“住有所居”向“安居宜居”的升级。今年,杨浦已全面完成剩余的9464平方米小梁薄板房屋改造。将力争三年内启动剩余666万平方米的房龄15年以上(即2009年以后)住宅小区综合修缮,并于明年上半年全面解决目前剩余的165户“拎马桶”问题。

群众宜居安居是人民城市建设的应有之义。专题研讨环节的

主持人、上海市政府参事王祥荣问了一个问题——静安寺街道怎样促进居民的生活宜居、生态和谐?静安寺街道党工委书记洪明铭坦言,街道可以从为民服务特别是为老服务来“破题”,例如,每天一千客的为老助餐服务就是一件很受欢迎的实事,可以提升居民的获得感。

在“人民城市与生态宜居”“人民城市与人文魅力”“人民城市与共建共享”三个专题研讨环节,来宾们也畅所欲言。愚园路和上生新所的城市更新、一江一河的规划开发等案例和话题,也让大家觉得有许多可以借鉴的经验和探讨的方向。

### 活力之城

新民晚报摄影记者「年度相册」⑤



海报制作 蒋玉涛

ICBC 中国工商银行 上海市分行

广告

## 个人养老金选工行 冬季存暖意“金”喜福利等您来

开户缴存最高可领288+588+50立减金

活动时间:即日起至2024年12月31日

立刻锁定 2024年个人养老金额度



扫码立即参与

首开首缴享好礼 最高可领288元奖励

累计缴存礼上礼 当年累计缴存首次达标最高可领588元奖励

代发客户专享礼 首开首缴还可再领25元奖励

预约转正享好礼 单笔缴存达标最高可领288元奖励 (2024年12月23日-2024年12月31日)

开户有礼 首次成功开立工行上海市分行个人养老金账户,可领50元奖励 活动详情可通过“工银上海”微信小程序-个人养老金2024开户有礼活动查看